
＜補足＞

アンケート回答数 １．評価平均方法

受講者数 39407 人 （１ｘＮ＋２ｘＮ＋３ｘＮ＋４ｘＮ＋５ｘＮ）／Ｎ１

回答数 17614 人 Ｎ=人数

回答率 44.7 ％ Ｎ１＝総人数

※同一の設問に複数回答があった場合は、点数に含まれていません。

【設問別評価集計表】

評価1 評価2 評価3 評価4 評価5 評価6 評価7

強く否定 否定 やや否定 どちらともいえない やや肯定 肯定 強く肯定 1(1) 5.8

(1) 5.8 238 196 361 1388 2766 6716 5949 1(2) 5.4

(2) 5.4 566 471 923 1857 3650 5204 4943 1(3) 5.6

（3） 5.6 322 305 611 1486 4049 5763 5078 1(4) 5.6

（4） 5.6 349 312 623 1574 4025 5508 5223 2(5) 5.5

強く否定 否定 やや否定 どちらともいえない やや肯定 肯定 強く肯定 2(6) 5.6

(5) 5.5 573 468 840 1731 3101 5266 5635 2(7) 5.7

(6) 5.6 422 349 665 1810 3400 5522 5446 2(8) 5.5

(7) 5.7 393 313 572 1697 3009 5403 6227 3(9) 6.3

(8) 5.5 485 397 619 2707 3231 5021 5154 3(10) 2.6

4(11) 5.5

(9) 6.3 604 98 271 611 1290 2774 11966

(10) 2.6 2744 6970 4580 1835 636 225 624

低い 高い

(11) 5.5 513 481 768 1783 3607 5499 4963

非常に速い 速い やや速い ちょうどよい やや遅い 遅い 非常に遅い

336 684 1989 13202 965 236 202

非常に少ない 少ない やや少ない 適切 やや多い 多い 非常に多い

258 268 531 12424 2307 1024 802

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 選択肢６ 選択肢７

全くそう思わない そう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う そう思う 非常にそう思う

5.1 289 110 201 803 522 813 1070

全くそう思わない そう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う そう思う 非常にそう思う

5.2 120 89 138 514 655 857 707

全くそう思わない そう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う そう思う 非常にそう思う

5.3 70 29 84 458 354 572 577

全くそう思わない そう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う そう思う 非常にそう思う

5.0 85 49 119 513 399 477 414

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 選択肢６ 選択肢７

4.2 130 32 22 57 66 39 142

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 選択肢６ 選択肢７

4.7 39 9 15 51 47 37 72

0.0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0 0 0 0 0 0 0

※学部独自設問が未設定の場合は空欄で表示されます。

　各選択肢の詳細については、アンケート設問にてご確認ください。

(22)

(23)

(14)
この科目にTAがいた場合、TAの存在はあなたの学習にとって有効でしたか？（TAがいな
い科目の場合は「回答不要」です）

(15)
この科目が実験・実習・演習科目の場合、その実施に先立って行われた目的・方法・内
容その他の説明はあなたの学習にとって十分でしたか？（実験・実習・演習科目ではな
い場合は「回答不要」です）

(19) （担当教員から内容につき指示があった場合のみ回答してください。）

(20)

(21)

(16)
この科目が実験・実習科目の場合、安全指導・対策あるいは倫理指導はあなたの学習に
とって十分でしたか？（実験・実習科目ではない場合は「回答不要」です）

(17)
担当教員はオンライン授業の特徴を生かして学生の理解度を把握し、また理解を深める
工夫をしていましたか？（集合型のみで実施した科目の場合は「回答不要」です）

(18) （担当教員から内容につき指示があった場合のみ回答してください。）

評価
平均

評価構成(件数)

６．学部独自設問

(12) この授業の進行速度について。 3.9

(13)課題（宿題、レポートの提出、予習・復習など）の量について。 4.3

５．その他

少ない・低い 高い・多い３．履修者（学生自身）について

４．総評

この授業に対する出席率について。

1回の授業に対する予習・復習(ゼミ活動や図書館／インターネット等での情報検索時間も含む)の平均時間について。

この授業は総合的に満足できたか。

担当教員の話し方は聞き取りやすく、理解しやすいものだった。

担当教員は学生が集中できるように学習環境の維持に努めていた。

教科書や配布・提示資料（パワーポイント・ビデオ等）は授業内容の理解に役に立った。

担当教員によるフィードバック(個別質問への応答、レポートへのコメント、試験の講評など)は適切だった。

２．担当教員について

◆2023年度前期　理工学部　授業アンケート結果集計（理工学部全体）

質問項目 評価
平均

評価構成(件数)

１．　授業について

講義要項（シラバス）に示されていた学習目標や内容と合致していた。

能動的に参加したくなるような授業であった。

この授業の内容を理解し、知識・技能等を習得できた。

この授業を通じて、自身の能力の高まりや成長につながった。

■平均レーダーチャート
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